
令和６年 第５回津幡町教育委員会議事録 

 

１ 日  時   令和６年５月１７日（金）開会 午前１０時３０分、閉会 午前１０時５４分 

２ 場  所   津幡町役場 ２０５研修室 

３ 出席委員（４名） 

吉田克也教育長、山本祝男委員、鳥越千春委員、渡邉加寿子委員 

 欠席委員   越村 崇委員 

４ 事務局説明員  宮崎寿教育部長、本多克則教育総務課長、北山ゆかり学校教育課長、 

山崎明人生涯教育課長 

 事務局書記  松岡美夏教育総務課主事 

５ 議題及び審議結果 

議案第12号 令和６年津幡町議会５月会議提出予定案件について  【非公開】 

 その他（１） その他  

 

６ 議事の経過等  以下のとおり 

  吉田教育長が開会を宣言し、議事録署名委員として山本委員を指名した。引き続き、教育長の

諸般の報告を行い、本日の議件について審議に入った。 

  議案第12号については非公開で審議に入り原案どおり可決した。また、次回の会議の開催日を

次のとおり決定し、閉会した。 

次回の教育委員会議日程：令和６年５月２１日（火）午後１時３０分から 

７ 主な質疑・応答の内容について 別紙議事要旨のとおり 
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発 言 者 発    言    要    旨 

  〔開会〕午前 10時 30分  

吉田教育長は、委員定数５名中４名出席により定足数に達しており、本会議が有効と認め第５回

津幡町教育委員会の開会を宣言した。 

＜日程第１ 議事録署名員の指名＞  

吉田教育長 あいさつ。会議日程にそって進めさせていただきます。日程第１ 議事録署名員の

指名に入ります。本日の議事録署名員には、山本委員を指名します。 

全委員 了承 

＜日程第２ 前回会議録報告（令和６年 第４回）＞ 

吉田教育長 それでは、日程第２ 前回議事録の報告をお願いします。 

松岡書記 （令和６年４月 22日（月）開催の第４回教育委員会議内容を報告する。） 

吉田教育長 ただいまの報告で何かご質問等ございますか。……よろしいでしょうか。 

全委員 了承 

＜日程第３ 審議する議案 議案第 12号＞ 

吉田教育長 それでは、続きまして日程第３ 審議する議案につきまして、議案第 12号の審議に

入る前に、この議案につきましては、議案が議決されるまで非公開（秘密会）として

よろしいかお伺いします。 

全委員  了承 

本多課長  教育総務課所管の５月補正について説明いたします。 

（当日資料に基づき、教育総務課所管の５月補正予算内容について説明する。） 

山崎課長  生涯教育課所管の５月補正について説明いたします。 

（当日資料に基づき、生涯教育課所管の５月補正予算内容について説明する。） 

（質疑応答がなされ、全会一致で議案第 12号について可決し、非公開を解く。） 

＜日程第４ その他の議事（１）＞ 

吉田教育長 それでは、日程第６ その他の議事（１）その他に入らせていただきます。事務局

からお願いします。 

本多課長 （令和６年度石川県市町教育委員会連合会定期総会について、集合時間等を確認す

る。） 

吉田教育長  ご質問等はございますか。……よろしいでしょうか。 

全委員  了承 

吉田教育長 それでは（１）その他としまして事務局からは以上となりますが、委員の皆様から

何かございましたらお願いします。 

山本委員 中央教育審議会から教員の働き方改革に対する答申が出ましたが、教科担任制を小

学校３・４年生まで広げるというのはよいことだと思います。しかし、時間外勤務を
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見越して教職調整額を４％から 10％以上に引き上げるというのは、働き方改革の方法

として疑問が残ります。 

吉田教育長 教員の勤務の特殊性から鑑みて、時間外勤務手当を出すのは馴染まないということ

から、そのようになったようです。どこまで実現するかわかりませんが、学級担任へ

の手当などといった提案がいくつかありました。今後、国会でどのような議論になる

のか注目したいと思います。 

その他、よろしいでしょうか。……では、以上をもちまして、令和６年第５回教育

委員会議を閉会します。お疲れさまでした。 

〔閉会〕 午前 10時 54分 

 


